

День защиты детей в Костромском областном планетарии.

Уже традиционно 1 июня Костромской областной планетарий, совместно с благотворительным фондом имени Марины Гутерман, принимает гостей – детей с ОВЗ.

Сначала – конкурс рисунков на асфальте на тему «Волшебный мир». Затем ребята совершили увлекательное путешествие вместе с героями волшебной страны «Труллялляндии». А в звездном зале посмотрели программу «Зеленый наряд планеты». В конце встречи торжественное награждение победителей и участников конкурса рисунков на асфальте. Подарки вручал ветеран космодрома Байконур, полковник запаса – Шуршиков А. Я. Равнодушных не было, довольны остались все.

